Codice Articolo: HPCF281A

Descrizione: Hp - Toner - 81A - Nero - CF281A - 10.500 pag

Part - Number: CF281A Marca: HP

Descrizione Estesa

Cartuccia di stampa Hp 81A Nero

Compatibilità

 ${\bf Stampante\ multifunzione\ HP\ LaserJet\ Enterprise}$

M630dn

Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise

M630dn

Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise M630f

Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise M630f

Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise Flow M630z

110302

Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise Flow M630z

141030Z

HP LaserJet Enterprise M604n

HP LaserJet Enterprise M604dn

HP LaserJet Enterprise M605n

HP LaserJet Enterprise M605dn

HP LaserJet Enterprise M605x

HP LaserJet Enterprise M606dn

HP LaserJet Enterprise M606x

Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise M630h

Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise M630h

Stampante multifunzione HP LaserJet Enterprise Flow M630h



Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,20
 mt

 Lunghezza :
 0,39
 mt

 Profondità :
 0,30
 mt

 Peso :
 2,46
 kg

Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 1

Codice a Barre

Pezzo: 887758147894

Confezione : Imballo :

Caratteristiche

ColoreNeroTipologiaTonerOriginale/compatibileOriginaleDurata10.500pagCod. OEMCF281A

Garanzia